



您现在的位置: 新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

“亚洲乳腺癌协作组2010年会暨广州国际乳腺癌学术研讨会”在广州召开

文章来源: 附属三院 作者: 附属三院甲乳外科 编辑: 王丽霞 发布时间: 2010-09-10 15:00

由我校附属第三医院乳腺疾病诊治中心与亚洲乳腺癌协作组共同主办的“亚洲乳腺癌协作组(Asia Breast Cancer Collaborative Group, ABCCG)2010年会暨广州国际乳腺癌学术研讨会”于9月3日至5日在广州举行。来自中国、日本、韩国、新加坡、菲律宾、印度、印度尼西亚、美国、中国香港、中国台湾等10个国家及地区的23位知名乳腺癌诊治专家进行了28场专题学术报告,吸引了全国各地许多乳腺专科的专家同仁前来交流和学习。

亚洲乳腺癌协作组旨在立足于亚洲,共同协作研究与欧美不同遗传基因及不同生活地域环境的亚洲人乳腺癌发病机理,更新临床治疗理念,优化对亚洲乳腺癌患者最适当的治疗模式。本次会议得到了中山大学、中山大学附属第三医院及广州市各级领导的高度重视。广州市卫生局唐小平副局长,我校徐安龙副校长、黎孟枫副校长,附属第三医院李巧兰书记等领导亲临大会致辞祝贺,充分肯定了本次会议的重要意义,并对来自亚洲各国的乳腺癌专家同道及美国哈佛大学乳腺癌中心主任Barbara Smith教授的参会表示热烈欢迎。

亚洲乳腺癌协作组主席、附属第三医院乳腺疾病诊治中心主任刘仁斌教授作为大会主席主持了这次国际学术会议,并做了关于“乳腺癌内分泌治疗敏感因子及耐药机理研究”的学术报告。各国专家围绕目前乳腺癌治疗的国际新进展,重点讨论阐述了乳腺癌手术治疗、内分泌治疗、新辅助化疗、分子靶向治疗、前哨淋巴结活检及乳房重建技术等热点问题。哈佛大学麻省总医院乳腺癌中心主任、中山大学客座教授Barbara Smith教授就“保乳手术切缘问题”做了精彩的学术演讲。9月5日中午大会专门设置了“专家见面会”,参会代表就自己在临床遇到的实际问题与亚洲多个国家乳腺癌诊治的知名专家进行了深入的探讨。

在亚洲乳腺癌协作组核心成员的专家高峰会议中,为进一步提高乳腺癌的诊断与治疗水平,专家们积极提出各自新颖的临床经验与合作方案,并确定以中国、韩国、印度及中国香港的专家提出的有关乳腺癌内分泌治疗研究、亚洲人乳腺癌基因筛查和亚洲各国临床医生联合培训计划作为该协作组先行的合作项目。

本次学术会议的召开展示了亚洲发达国家乳腺癌的诊治水平,肯定了我国特别是广州地区乳腺癌诊治现状在亚洲的临床学术地位,各个参会的临床医生互相交流学习,这必将会给广大的乳腺癌患者带来福音。

相关新闻:

管理学院成功举办第十三届两岸中华文化与经营管理学术研讨会	2010-09-10
附属三院成功举办“广东省首届干细胞临床应用高峰论坛”	2010-09-10
附属三院姜楠医生论文被评为23届国际移植大会优秀学术论文	2010-08-31
我校数字化校园项目荣获“2010IDC企业创新奖”	2010-08-27
湖南省向我校发来感谢信 感谢我校及彭华教授为“中国丹霞”申遗成功作出积极贡献	2010-08-27
“肿瘤的网络调控与转换医学研究”	2010-08-23
环境学院参研项目获2010年国家科技进步奖二等奖	2010-08-16
林木声副省长率队专程来访 答谢我校为“中国丹霞”申遗成功作出积极贡献	2010-08-16
我校省部企业科技特派员工作获表彰	2010-08-04
我校被批准成为第二批全国企事业知识产权示范创建单位	2010-08-04

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)